



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН“

Утвърдил:

ИНЖ. ГЕОРГИ СЕМЕРДЖИЕВ

Директор на Басейнова дирекция „Източноевропейски район“



МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА
ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

**„ИЗГОТВЯНЕ НА ЕКОЛОГИЧНА ОЦЕНКА И
ОЦЕНКА НА СЪВМЕСТИМОСТ НА ПРОЕКТ НА
ПЛАН ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА ОТ
НАВОДНЕНИЯ В ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН
ЗА БАСЕЙНОВО УПРАВЛЕНИЕ НА ВОДИТЕ“**

2016 г. гр. Пловдив

Представените оферти се оценяват и класират **по критерия “икономически най-изгодна оферта”** с цел избор на участник, чиято оферта отговаря в най-голяма степен на условията на настоящата документация.

Преди началото на подробното разглеждане на офертите комисията извършва предварителна проверка на подадените предложения и съответствието им с изискванията, обявени в документацията за участие.

При установяване на несъответствия с изискванията, посочени в документацията Комисията предлага за отстраняване участника с мотивирано предложение.

До оценка по настоящата методика се допускат офертите на всички участници, които не са отстранени от участие.

Класирането на офертите се извършва по низходящ ред на комплексната оценка, определена въз основа на показателите за нейното изчисляване, като на първо място се класира офертата с най-висока комплексна оценка. Оценка по отделните показатели се поставят в числово изражение с точност до втория знак след десетичната запетая.

В случай, че двама или повече участници получат равни комплексни оценки, изпълнителят на обществената поръчка се определя съгласно разпоредбите на чл. 58, ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ЗОП).

Оценяването на офертата на участника се изчислява на базата на комплексна оценка, която се формира по следната формула:

$$K_0 = T_0 + \Phi,$$

където:

T_0 е оценка на техническото предложение на участника

Φ е оценка на финансовото предложение на участника (предложената от него цена)

Комплексната оценка (K_0) на всеки участник се изчислява като сума на оценките на следните показатели: качество на техническото предложение с тежест 70 % и ценово предложение с тежест 30 %.

Максималната комплексна оценка, която може да получи всеки участник, е 100 (сто) точки.

I. Оценка на техническото предложение T_0 е с тежест 70% в комплексната оценка на офертите (K_0), като същата се извършва по данните, представени от участника в „*Техническа оферта*“, както следва:

Изчисляване на показателя T_0 се извършва по формулата:

$$T_0 = (T_n / T_{max}) * 70$$

Където:

T_0 е оценка на техническо предложение за изпълнение на поръчката

T_n е брой точки за техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника (n-ти участник)

T_{max} е максимален брой възможни точки за техническото предложение за изпълнение при получен максимален брой възможни точки по всички показатели ($T_{max} = 80$);

Стойността на всички показатели и общата стойност на показателя (T_0) на участника се закръглят до втория знак след десетичната запетая.

Изчисляването на показателя (T_n) се извършва по данните, представени от участника в „Техническа оферта“, както следва:

№	Оценяван параметър на техническото предложение	Показател	Оценка
1	Изготвяне на задание за обхвата на ЕО и схема за консултации, изготвяне на уведомление по чл.10 от Наредбата за ОС	T_1	максимален брой точки 25
1.1.	Изготвяне на задание за обхвата на ЕО.	$T_{1.1}$	максимален брой точки 10
1.1.1	Участникът предлага набор от взаимосвързани и логически последователни дейности за изготвяне на задание за обхвата на ЕО обвързани със схемите за консултации и провеждане на консултации по обхвата на ЕО в съответствие с ТС и нормативната уредба.	$T_{1.1}$	4
1.1.2	Участникът предлага набор от взаимосвързани и логически последователни дейности за изготвяне на задание за обхвата на ЕО обвързани със схемите за консултации и провеждане на консултации по обхвата на ЕО в съответствие с ТС и нормативната уредба. Всяка дейност е представена от отделни задачи, посочени са отговорните лица за изпълнението им, както и са разписани конкретните срокове и междинни резултати за всяка задача.		6
1.1.3	Участникът предлага набор от взаимосвързани и логически последователни дейности за изготвяне на задание за обхвата на ЕО обвързани със схемите за консултации и провеждане на консултации по обхвата на ЕО в съответствие с ТС и нормативната уредба. Всяка дейност е представена от отделни задачи, посочени са отговорните лица за изпълнението им, както и са разписани конкретните срокове и междинни резултати за всяка задача. Участникът е направил коментар по ТС като е обосновано предложил извършването на допълнителни дейности, които ще доведат до повишаване на качеството на изготвянето задание по ЕО на проекта на ПУРН.		8
1.1.4	Участникът предлага набор от взаимосвързани и логически последователни дейности за изготвяне на задание за обхвата на ЕО обвързани със схемите за консултации и провеждане на консултации по обхвата на ЕО в съответствие с ТС и нормативната уредба. Всяка дейност е представена от отделни задачи, посочени са отговорните лица за изпълнението им, както и са разписани		10